

微车友·车讲堂第25期

如何正确处理交通事故?

本报讯 6月2日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“请问,购置车险的时候哪种情况下会有优惠?”“路上出了车祸,具体的保险理赔流程是什么?”“我想了解一下哪种情况下可选择不买全部车险?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂特别邀请中国人民财产保险股份有限公司平顶山分公司理赔部的宋真真讲解。

针对每个微友的提问,宋真真都给予了详细解答。“我今天重点给大家讲一下路上出现交通事故后到底该如何处理。”宋真真特别强调。

据介绍,车辆发生交通事故后,一是必须立即停车。停车以后按规定拉紧手制动,切断电源,开启危险信号灯,如夜间事故还须开示宽灯、尾灯。在高速公路发生事故时须在车后按规定设置危险警告标志。二是要及时报警,在报警的同时向附近的医疗单位、急救中心呼救。三是抢救伤者,当事人确认伤者的伤情后,能采取紧急抢救措施的,应尽最大努力抢救,并设法送到就近的医院抢救治疗。对现场散落的物品应妥善保管,注意防盗防抢。四是保护现场。五是协助现场调查取证。六是向保险公司报案,在接下来的5日内携带保险卡、身份证、驾驶证、被保险人印章(或失窃证明单、交通案件代保管物临时收据),尽快到保险公司填写有关文件申请理赔。这自然少不了要填写“出险证明”。在填写“出险证明”时除要



资料图片

写明公安机关或有关部门对事故责任的认定及调解结果,附上“损失清单”和各种有关费用单据外,还要将车辆损坏的部位和零部件都列明。同时描出出事现场方向图,包括车辆刹车后位置以及周围的环境等。报告单填好以后,连同交通管理部门的事故裁决书等证明文件和有关费用单据交给保险公司。保险公司应当在10天内做出赔偿。

“在处理过程中如有疑问可以随时拨打查勘人员或热线电话咨询,未经保险公司同意,尽量不要自行和伤者达成私下协议,这样可能会影响到车主的后续理赔。”宋真真特别强调。

据汽车工作室工作人员介绍,

该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点会在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。(包宇飞 牛哲)

PICC
中国人民保险
人保车险 无忧之选
中国人的车当然中国人保
立即拨打:4001234567

夏季车展收官

现场人气超出预期

(上接C1版)

小排量和SUV车型受热捧

“我儿子昨天刚高考完,今天专门拉他出来逛逛车展。”6月9日一大早从新城区赶到市体育村的市民冯先生和儿子一起来现场看车,“我已经看好车型了,就想等儿子考完试,让他也帮忙把把关。而且这次车展听说有40多个品牌参展,车型比较齐全,比较起来也很直观。”冯先生告诉笔者,他看中了别克的一款车型,说完就和儿子向别克展区奔去。

笔者注意到,在车展现场,以别克凯越、东风日产新骐达、雪佛兰科沃兹、标志301等为代表的10万元左右的车型,成为首次购车者关注的热点车型。增购或者换购家庭则对全新途观L、别克昂科拉、东风日产新奇骏、雪佛兰探界者还是北汽幻速S3L、东风风行SX6、斯威X7等,都成为现场炙手可热的明星车型。

现场优惠多 市民乐开花

本次夏季车展主打“特价”,参展车型让利幅度前所未有!据了解,车展现场优惠车型近九成,近八成车型优惠在万元以上,面对客户的强烈购买需求以及其他竞争品牌的优惠折扣,各参展商纷纷表示“要

在原有优惠政策的基础上之上将价格一降到底,达到前所未有的超低价”。对此,市民方先生深有体会:“我买了斯柯达的一款车,车价优惠了近两万元,还送了不少购车礼包,在车展上买车真是比找熟人还要优惠啊。”

笔者在车展现场看到,几乎每台车上都明显地写着优惠信息:全新K3直降17000元、全新途胜直降10900元、日产逍客运动版现金巨惠20000元、斯柯达全新明锐最高直降30000元、斯柯达野帝最高直降14000元、凯美瑞双擎车展巨惠30000元、东风日产全新轩逸巨惠18000元、东风日产新时代天籁现金巨惠20000元、东风标致2008特供版最高优惠20000元、RAV4荣放综合优惠24000元、斯巴鲁森林人优惠27000元、东南三菱DX7特价车现金直降13000元+终身免费保养……众多优惠信息激发了消费者的购车热情,降价、让利、团购等促销政策在四天车展期间落地实施,万元购车巨惠、车展礼包等优惠措施处处可见。

参展车商的“吐血”大让利,让参加本次车展的广大购车者享受到了真正的实惠。家住郑县的吴先生一路辗转来到车展现场,谈妥价格后在车展现场签下订单。他说:“早就已经看好车了,等了一个多月,终于拿到了我心中的价格,我已经等不及要开回去了!”(牛哲)

6月17日

豪华大巴全程免费接送往返

上汽大众豫南购车季 价临平顶山

全省联动 厂家直供

报名电话: 61766666

报名地址: 平顶山威佳上汽大众



上汽大众 SAIC VOLKSWAGEN

上汽大众·新城区威佳

61766666(销售) 61969998(售后)
地址:新城区威佳汽车城(26路公交车终点站)

